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Verbale n. 34 
C O L L E G I O   D O C E N T I 

(Art. 8, comma ottavo, dello Statuto dell’Università per Stranieri “Dante Alighieri”) 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
Giorno 11 maggio 2011, alle ore 15,00, nei locali dell’Università di via  
Torrione 95, si è riunito il Collegio dei Docenti dell’Università per Stranieri  
“Dante Alighieri” per discutere e deliberare sui seguenti punti all’o.d.g. 
  
1) Proposte e procedure per l’acquisto di attrezzature e libri. 

2) Proposta di riforma delle procedure per la valutazione degli studenti  

che frequentano i corsi di lingua italiana per stranieri. 

3) Proposte di riformulazione dei moduli didattici. 

4) Organizzazione conferenza del Prof. Anthony Mollica. 

 
Sono presenti il prof. Vincenzo Crupi, Coordinatore dei Corsi che lo presiede, i  
docenti Gisella Murgia, Maria Rita Liuni, Anna Maria De Stefano, Mariolina   
Castiello, Anna Maria Barreca, Egle Greco, Isabella Priolo, Paolo Minuto. 
.  

Risultano assenti:  
Risultano assenti giustificati: Valeria Fusco, Santina Parente  
 

Il Coordinatore, constatata la regolarità della convocazione e la presenza di 9 membri su 
11 aventi diritto a voto, dichiara aperta e valida la seduta.  
 
 

1) Proposte e procedure per l’acquisto di attrezzature e libri. 

Per quanto riguarda le procedure di acquisto libri, il Collegio propone che siano 

predisposte delle schede di richiesta libri che siano vagliate dal Collegio Docenti, 

confermati dal personale della Biblioteca e poi trasmesse alla Direzione 

Amministrativa che, valutando la congruità con la disponibilità di spesa, provveda 

all’acquisto dei libri. Il Collegio Docenti si impegna a fornire un primo elenco di 

libri e DVD, al fine di recuperare la mancanza degli acquisti degli ultimi anni. 

Il Prof. Minuto comunica al Collegio Docenti che, a seguito del colloquio intercorso 

con il Direttore Amministrativo Sandro Zoccali, finalizzati alla soddisfazione delle 

esigenze, già segnalate in passato dal Collegio Docenti, propone di attrezzare un 

sufficiente numero di aule con strumenti multimediali. Il Collegio docente apprezza 

anche il fatto che questa esigenza sia stata evidenziata per iscritto da una 

“segnalazione acquisto attrezzature” del personale degli affari generali  (Antonino 

Russo e William Pennestri). 
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2) Proposta di riforma delle procedure per la valutazione degli studenti  

che frequentano i corsi di lingua italiana per stranieri. 

Per quanto riguarda le procedure per la valutazione degli studenti che frequentano i 

corsi di lingua italiana, il Collegio propone che l’idoneità al passaggio  di livello per 

gli studenti che continueranno a frequentare i corsi nei mesi successivi, possa essere 

stabilita dai Docenti del corso, ferma restando la possibilità per lo studente di fare il 

test di livello, previa richiesta.    

 

3) Proposte di riformulazione dei moduli didattici. 

Il Collegio decide di soprassedere per il momento alla riformulazione dei moduli 

didattici dei corsi, rinviandola ad altra data. 

 

4) Organizzazione conferenza del Prof. Anthony Mollica. 

Il Collegio propone che il Prof.  Anthony Mollica giorno 24 maggio 2011, alle ore 

11,00,  tenga una lezione, con la metodologia ludo linguistica, agli studenti dei corsi 

A1 e A2 e con la partecipazione anche degli studenti del C.A.F.D.  

Alle ore 17,00 dello stesso giorno ci sarà la conferenza di presentazione del libro. 

 

Non essendoci altri argomenti all’o.d.g., il presente verbale viene approvato  

all’unanimità seduta stante. Se ne autorizza l’immediata esecuzione. 

La seduta è tolta alle ore 17,30. 

 

 

La vice Coordinatrice dei Corsi  
Prof.ssa Gisella Murgia 

 Il Coordinatore dei Corsi 
Prof. Vincenzo Crupi 

 


